LAGLASS VALLEE

Le pôle mondial du flaconnage de luxe de la Vallée de la Bresle

The world cluster for luxury bottles for perfumes and spirits

Communiqué de presse

Oust-Marest, le 3 avril 2023 - Suite à un bureau exceptionnel organisé par La Glass Vallée ce

jour, il a été confirmé par les membres présents, leur souhait de reprendre le Musée des

Traditions Verrières sous condition que la destination évolue vers la promotion des métiers du

verre. La Glass Vallée se laisse le temps de bâtir son projet autour de la réalité virtuelle ou autres

moyens de communication innovants.

L'association serait également hébergée dans les lieux.

Rappelons que le rôle de La Glass Vallée est de représenter l'ensemble des entreprises verrières

du territoire tant sur le savoir-faire, que la transmission, la formation et le recrutement.

« Nous n'avons pas vocation à recevoir du public, s'exprime Valérie Tellier. Par contre faire

découvrir nos belles entreprises aux jeunes, collégiens, lycéens, demandeurs d'emplois et toute

personne qui a le souhait de travailler fait partie de nos attributions. Il faut attirer les talents et

ce lieu doit faciliter la transmission et la découverte de nos métiers, c'est une opportunité qui

s'offre à La Glass Vallée et il faut l'entendre ainsi ». Nous sommes dans le futur et non plus dans

le passé. C'est pourquoi si nous investissons les lieux, nous le rebaptiserons ».

A propos:

La Glass Vallée est le 1<sup>er</sup> pôle mondial de flaconnage de luxe qui fédère une cinquantaine d'entreprises représentant 7 500 à 10 000 salariés spécialisés. Elle produit plus de 70% de la production mondiale de flacons en verre pour la parfumerie, les spiritueux, la cosmétique, la pharmacie et parapharmacie. Située à la frontière de la Normandie et des Hauts-de-France, La Glass Vallée est une association de loi 1901 qui fédère un réseau de savoir-faire, fruit d'une tradition de plusieurs siècles. Filière d'excellence, sa maitrise du verre

lui permet dans le monde entier de proposer aux plus grands noms de la parfumerie, de la cosmétique et des

spiritueux une offre globale qui s'inscrit dans la tradition du luxe « made in France »

1 rue des énergies nouvelles 80460 Oust-Marest - France

Tél.: 03 22 26 20 25

SIRET: 49067256500036

TVA intracommunautaire: FR27490672565

APE: 9499Z